## OBUILD BEIND BURNE

## O FOCTAAPCTBEREDI PETTETTARME HIPADA

Управление Федеральной службы государстванной рагистрации, кадастра и картографии по Удмуртской Республике

Дата выдачи:

"06" ноября 2012 года

Документы-основания: • Постановление Верховного Совета Российской Федерации №3020-1 от 27.12.1991 "О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность".

Субъект (субъекты) права: Российская Федерация

Вид права: Собственность

Объект права: морфологический корпус, назначение: нежилое, 5 - этажный (подземных этажей - 1), общая площадь 6916,1 кв. м, инв.№ 35461, лит. М, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г.Ижевск, ул.Коммунаров, 281

Кадастровый (или условный) номер: 18-18-01/002/2008-895

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрировано

о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним "06" ноября 2012 года сделана запись регистрации № 18-18-01/150/2012-106

Регистратор

18 A.5 № 621439

## OBMANTE SEBO

## O FOSVAAPSTBEREDÄ PETTITTAREE EPARA

Управление Федеральной службы государстванной рагистрации, кадастра и картографии по Удмуртской Республике

Дата выдачи:

"06" ноября 2012 года

Документы-основания: • Постановление Верховного Совета Российской Федерации №3020-1 от 27.12.1991 "О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краев, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность".

Субъект (субъекты) права: Российская Федерация

Вид права: Собственность

Объект права: морфологический корпус, назначение: нежилое, 5 - этажный (подземных этажей - 1), общая площадь 6916,1 кв. м, инв.№ 35461, лит. М, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г.Ижевск, ул.Коммунаров, 281

Кадастровый (или условный) номер: 18-18-01/002/2008-895

Существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрировано

о чем в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним "06" ноября 2012 года сделана запись регистрации № 18-18-01/150/2012-106

Регистратор

18 A5 M 621439